

# Perspective

過去，南科在人力短缺下戮力籌設廣達1,608公頃的園區，加上南部地區環境資源明顯較北部不足，開發工作倍極艱辛，惟曾兩度於八十九年及九十一年獲行政院頒發院列管績優計畫獎殊榮，正是行政院對南科開發團隊給予的鼓勵與肯定的證明。在「南部科學工業園區管理局」九十二年一月二十五日成立後，我們更肩負發展南部地區高科技產業與均衡南北區域發展重要任務，與竹科、中科攜手協力引領台灣邁向世界級的科技矽島。

## 南科各項建設完成後，預計未來將可達到：

- 一、結合科技成果與區域產業發展，促進新興產業之繁衍。
- 二、提供完善之研發場所與設施等硬體環境及技術服務，促進產業從事研發以改善產業結構。
- 三、培育技術人才與管理人才，強化地方科技資源。
- 四、建設地方公共設施，增加地方就業機會，促進區域均衡發展。
- 五、建設園區成為景緻優美及永續發展之國際科技都會、具活潑創新生生不息的亞太科技重鎮，及結合文化生態科技工商活動多元化的高科技園區。

在投資引進效益方面，預計九十三年可引進30家投資廠商、營業額可達2,500億元新台幣、就業人口數達30,000人。

預計一〇九年時台南園區最終可吸引超過300家高科技廠商投資設廠，達到年產值新台幣1兆4,000億元，提供12萬6千個就業機會；路竹園區最終可吸引超過100家高科技廠商投資設廠，達到年產值新台幣5,000億元，提供5萬2千個就業機會。